

# మనం

చిత్తూరు | తిరుపతి | శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు

8 పేజీలు

శనివారం 21, సెప్టెంబరు 2024



## నెయ్యి నాణ్యతలో రాజీ లేదు

స్వచ్ఛమైన ఆవు నెయ్యిని ఉపయోగించి లడ్డా ప్రసాదాల తయారీ



**టీటీడీ ఈవో జె. శ్యామలరావు**  
తిరుమల, 20 సెప్టెంబర్, మనం స్టూన్: స్వచ్ఛమైన ఆవు నెయ్యిని ఉపయోగించి శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామివారి లడ్డా ప్రసాదాలను తయారు చేస్తున్న టీటీడీ ఈవో జె శ్యామలరావు చెప్పారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా లక్షలాది మంది భక్తులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకోవడంతోపాటు, ఎంతో పవిత్రంగా భావించే లడ్డా ప్రసాదాల దైవత్యాన్ని కాపాడాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. తిరుమల అన్నపూర్ణ భవనంలోని సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం మీడియా ప్రతినిధులతో ఈవో మాట్లాడుతూ, లడ్డా ప్రసాదంలో నాణ్యత, రుచి ఉండేలా చూడాలని, పవిత్రతను పునరుద్ధరించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యలు నారా చంద్ర బాబు చాయుడు ఆదేశించినట్లు చెప్పారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా లక్షలాది మంది భక్తుల మనోభావాలతో ముడిపడి ఉన్నందున, స్వచ్ఛమైన ఆవు నెయ్యిని ఉపయోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా నూతనంగా టీటీడీ పరిపాలన బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు నుండి లడ్డాల నాణ్యత మరియు రుచిని మెరుగుపరచడంపై దృష్టి పెట్టడం ప్రారంభించామన్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా లడ్డాల నాణ్యత తక్కువగా ఉందని భక్తులు నుండి అభిప్రాయాన్ని స్వీకరించిన తరువాత పోటు కార్కులతో (లడ్డా తయారీదారులు) మాట్లాడిన తరువాత, మొదటిసారిగా నెయ్యి

శాంపుల్స్ ను పరీక్ష కోసం బయటి ల్యాబ్ కు టీటీడీ పంపించారు. టీటీడీ ఐదు మంది నెయ్యి సరఫరాదారులకు ఉన్నారన్నారు. వారి ధరలు రూ. 320 నుండి రూ. 411 మధ్య ఉన్నాయని, వారి పేర్లు డివియర్ అగ్రి ఫుడ్స్, కృపరామ్ డైరీ, వైష్ణవి, శ్రీ పరాగ్ మిల్స్ మరియు ఏఆర్ డెయిరీ. ప్రాథమికంగా ఈ రేట్లతో స్వచ్ఛమైన నెయ్యిని సరఫరా చేయడానికి ముందుకు వచ్చామన్నారు. లనాణ్యమైన నెయ్యిని సరఫరా చేయాలని సరఫరాదారు లందరినీ కోరబట్టు చెప్పారు. కల్తీ నెయ్యిని పరీక్షించడానికి సమాచారను బయటి ల్యాబ్ కు పంపబడుతుందని, కల్తీ అని తేలితే బ్లాక్ లిస్ట్ చేయనున్నట్లు వారిని హెచ్చరించినట్లు తెలిపారు.

వంటి 4 నెయ్యి ట్యాంకర్లు నాణ్యత లేనివిగా ప్రాథమికంగా గుర్తించామన్నారు. ప్రఖ్యాత ఎన్ డిడిబి సిఎల్ ఎఫ్ (%వీణబిడి జూబాఫీ%) అనంద్ కు వంటి సమానమైన ఎస్-విలవ విశేషణ నిర్వహించబడిందన్నారు. ఇందులో నెయ్యి నాణ్యత ప్రమాణాలు నిర్దేశించిన పరిమాణంలో లేదని నిర్ధారణ అయిందని తెలిపారు. ఇందులో సోయా బీన్, పొద్దుతిరుగుడు, %జూబాఫీ ఎవటిఅవల్ టిఫ్, శ్రీఘ్, ఎవపట్ల % శ్రీశ్రీశీ% వంటివి గుర్తించినట్లు చెప్పారు. స్వచ్ఛమైన పాల కొవ్వుకు ఆమోదయోగ్యమైన ఎస్-విలవ 98.05 మరియు 104.32 మధ్య ఉంటుంది, అయితే పరీక్షించిన సమానా 23.22 మరియు 116 నుండి గణనీయ వ్యత్యాసాలను చూపించారు. ఈ సమాచారం వెబ్సైటులో అయితే కల్తీని కూడా సూచించామన్నారు. టీటీడీ ల్యాబ్ లో అత్యాధునిక సాంకేతిక పరికరాలు లేకపోవడమే నాణ్యత లోపానికి కారణమన్నారు. సరఫరాదారులు ఈ లోపాలను ఆధారంగా చేసుకొని కల్తీ నెయ్యి సరఫరా చేశారన్నారు. ఇటువంటి కల్తీ నెయ్యి సరఫరాలను గుర్తించి అరికట్టడానికి సుదీర్ఘంగా 75 లక్షల నెయ్యి కల్తీ పరీక్ష పరికరాలను విరాళంగా ఇవ్వడానికి ముందుకు వచ్చిందన్నారు. నూతన ల్యాబ్ ను వచ్చే డిసెంబర్ లేదా జనవరి నాటికి అందుబాటులోకి

### “తిరుమల లడ్డు” పై మరాఠీపతుల మౌనం అపచారం కాదా?

తిరుమలలో గత పాలకులు పూర్వపు శాఖ అనుమతులు లేకుండా “పూతన మండపాలను” (పార్శ్వ లో మండపం) లాంటివి కూర్చోసినా, లడ్డు తయారీలో అపవిత్రమైన పదార్థాలను వినియోగించారని ఏపీ సీఎం బివారంగంగా ప్రకటించినా మరాఠీపతులు పీఠాధిపతులు “మౌన దీక్ష” లో వుండడం హిందూ సమాజం ధర్మానికి అత్యంత ప్రమాదకరం కాదా? స్వామీలూ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తిరుమల శ్రీవారి భక్తుల మనస్సును గాయపరిచే విధంగా గతంలో తిరుమల లడ్డు తయారీపై నేడు జరుగుతున్న చర్యలు దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం “సుప్రీంకోర్టు సుమాతో” గా స్వీకరించి సమగ్ర విచారణ జరిపి దోషులను శిక్షించి శ్రీవారి ఆలయ పవిత్రతను, కోట్లాదిమంది భక్తుల మనోభావాలను కాపాడాలి... బిజిపీ నేత సవీన్ కుమార్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి తిరుమల శ్రీవారి లడ్డుపై దేశవ్యాప్తంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా హిందూ మనోభావాల దెబ్బతిన్నాయని పెద్ద ఎత్తున చర్య జరుగుతుండే దేశంలోని “మరాఠీపతులు పీఠాధిపతులు” తిరుమలలోని “పెద్ద జీయర్ చిన్న జీయర్ స్వామీలు” ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారు? శ్రీవారి భక్తులకు సమాధానం చెప్పాలి అంతర్జాతీయ గుర్తింపు కలిగిన మన తిరుమల శ్రీవారి లడ్డును అపవిత్రం చేసి ప్రపంచవ్యాప్తంగా చర్యలు దారి తీసిన నాణ్యతలేని నెయ్యితో తయారైన లడ్డు విషయంలో కమిషన్లు కక్కుర్తి పడిన గత పాలకులను అందుకు సహకరించిన అధికారులను వెంటనే శిక్షించాలి! 50 సంవత్సరాల నుంచి తిరుమల శ్రీవారి లడ్డు తయారీతో అనుబంధం ఉన్న కర్ణాటక మిల్స్ ఫెడరేషన్ (%వీపీ%) నెయ్యిని కాదని



## ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేరుస్తా... వెనుకడుగు వేసే ప్రసక్తి లేదు!

**లభ్యుల్ని చేసి చిత్తూరు ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటా**  
**గ్రామప్రజల నడుమ బంగారు పాళ్ళంలో దయాలసినే సుంట్ల ను ప్రారంభించిన మంత్రి లోకేశ్**  
**నూతనగా ఏర్పాటు చేసిన ఆస్పత్రిని ప్రారంభించిన మంత్రి లోకేశ్.**  
బంగారు పాళ్ళం సెప్టెంబర్ 20 మనం స్టూన్: బంగారుపాళ్ళం: యువ పాదయాత్రలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీ అమలు చేస్తానని రాష్ట్ర



విద్యుత్, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ స్వచ్ఛం చేశారు. యువగళం 100 కి.మీ. పూర్వం సందర్భంగా ఇచ్చిన తొలి హామీ మేరకు గ్రామప్రజల ఆనందోత్సాహాల నడుమ బంగారుపాళ్ళంలో

### గత ఐదేళ్లుగా తిరుమలలో మహా పాపం జరిగింది.. రమణ దీక్షితులు

తిరుమల, 20 సెప్టెంబర్: తిరుమల లడ్డు ప్రసారం కల్తీ విచారం ఇప్పుడు తెలుగు రాష్ట్రాల మరియు దేశవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది. భక్తులంతా ఎంతో పవిత్రంగా భావించే లడ్డా ప్రసారం కల్తీ అయ్యిందంటే భక్తులు తీవ్ర మనో ఆవేదనకు గురవుతున్నారు. పరమ పవిత్రమైన లడ్డు ప్రసారం కల్తీ ఎలా చేస్తారంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. అయితే ఈ ప్రసారాలపై టీటీడీ శ్రీవారి ఆలయ మాజీ ప్రధాన అధ్యక్షుడు ఎవి రమణ దీక్షితులు శుక్రవారం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మీడియాతో మాట్లాడుతూ, గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రసారాలపై అనేక ఫిర్యాదులు చేశామన్నారు. ప్రసాదాలు నాణ్యత లేదని, డిల్లీ సరైన పద్ధతితో చేయడం లేదని, రుచిలో కూడా మార్పు వచ్చిందని అప్పటి ఈవో, చైర్మన్ దీక్షితుల తీసుకొచ్చామన్నారు. కానీ తన ఫిర్యాదులు కనీసం పట్టించుకోలేదన్నారు. గత ఐదేళ్ల పాటులో వెంటనే శిక్షించాలి, నివేదించారన్నారు. సిఎంగా చంద్రబాబు అధికారం చేపట్టగానే టీటీడీలో ప్రక్షాళన చేపట్టారన్నారు. అనేక అంశాల్లో ప్రజల చేస్తూ వస్తున్న, ల్యాబ్ రిపోర్ట్ తాను కూడా చూశామన్నారు. ల్యాబ్ రిపోర్ట్ అనుగుణంగా ఇందులో వెజిటబుల్ ఫ్యాటీ, జతువుల కొవ్వు ఉన్నట్లు తెలిసిందన్నారు. నాణ్యతపై లోపాలు ఎత్తి చూపించుకు తనను గత ప్రభుత్వం అనేక ఇబ్బందులకు గురి చేసిందన్నారు. అధికారులు కూడా కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులకు గురి చేశారన్నారు. ప్రభుత్వ కేసుల వల్ల ఆలయానికి దూరంగా ఉండవలసి వచ్చిందన్నారు. ఇప్పుడు శ్రీవారి కైంకర్యాల ఎలా



### “ఇది మంచి ప్రభుత్వం” కార్యక్రమంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించండి

**కమిషనర్ సూర్యతేజ**  
నెల్లూరు, మనం స్టూన్: (కార్పొరేషన్) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశాల మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సగర పాక సంస్థ పరిధిలోని రూరల్, సీటీ నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహిస్తున్న “ఇది మంచి ప్రభుత్వం” కార్యక్రమంలో అధికారులంతా చురుకైన పాల్గొని, 100 రోజుల ప్రభుత్వ పాలనపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని కమిషనర్ సూర్యతేజ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ మేరకు వార్డు సచివాలయాలకు వోడల్ అధికారులను నియమించి స్థానిక వార్డు కార్యదర్శులను పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. “ఇది మంచి ప్రభుత్వం” కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ నెల 20 వ తేదీ నుంచి 26 వరకు స్థానిక శాసన సభ్యులు పాల్గొనేలా అన్ని డివిజన్లలో గ్రామ సభ/వార్డు సభ (ప్రజా వేదిక) లను నిర్వహించాలని సూచించారు. వేదికలో ప్రజల ప్రతినిధులను, ప్రజలను ముమ్మడి చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన స్వచ్ఛంద విజన్ - 2047 ప్రణాళికలను వివరించాలని సూచించారు. ఈ నెల 25 వ తేదీ నుంచి అక్టోబర్ 5 వ తేదీ వరకు సగర పాక సంస్థ పరిధిలో రాబోయే 5 సంవత్సరాల కాలంలో తీసుకునే ముందస్తు ప్రణాళికలను ప్రజలకు వివరించాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా సచివాలయ కార్యదర్శులు తమ పరిధిలోని గృహాలకు వెల్లి స్వీకర్తీ ను అందించి కరపత్రాలు అందజేసి ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను వివరించాలని కమిషనర్ సూచించారు.



## 108 అంబులెన్స్ లో ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి..

**మంత్రి లోకేశ్ ను కోరిక**  
**108 ఉద్యోగుల సంఘ నాయకులు.**  
ఆత్మకూరు, సెప్టెంబర్ 20, మనం స్టూన్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 108 అంబులెన్స్ లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని రాష్ట్ర మంత్రి నారా లోకేశ్ కు ఆ సంఘం నాయకులు విన్నవించారు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా పర్యటనలో ఉన్న మంత్రి లోకేశ్ ను శుక్రవారం 108 అంబులెన్స్ విభాగంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు కలసి విసతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అప్పటి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు 2017లో ప్రతి ఉద్యోగికి సమానంగా నాలుగు వేల రూపాయలు వేతనాన్ని పెంచారని గుర్తించారు.



చేసినట్లు వారు తెలిపారు. ఉద్యోగులకు స్టాఫ్ విభాగంలో వేతనాలను ఇవ్వకుండా ప్రతి ఒక్కరికీ సమాన వేతనం అందించాలి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరినట్లు వారు తెలిపారు. 108 అంబులెన్స్ లో విధులు నిర్వహించే ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రమాద బీమా 20 లక్షల రూపాయలు వచ్చేట్లు చూడాలని వారు విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో కొంతమంది సిబ్బంది ఆ ప్రభుత్వానికి తోడుగా వ్యవహరించి అనేకమంది ఉద్యోగులను ఇబ్బందులు గురి చేసిన విషయాలను మంత్రి దీక్షితుల తీసుకొన్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగుల సంక్షేమం కొరకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని వారు విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలిపారు. సమాన వేతనంతో పాటు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని మంత్రి దీక్షితుల తీసుకొన్నట్లు వారు వెల్లడించారు. అందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి నారా లోకేశ్ 108 ఉద్యోగుల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తామని వెల్లడించినట్లు వారు పేర్కొన్నారు.

### పెట్టుబడుదారులకు సౌకర్యాల కల్పన ధ్యేయం..

**ఆర్థిక చంద్రముని**  
నాయుడుపేట, సెప్టెంబర్ 20, మనం స్టూన్: తిరుపతి జిల్లా సూక్ష్మరూపేట రెవెన్యూ డివిజన్ లో పరిశ్రమల స్థాపనకు వచ్చే పెట్టుబడిదారులకు మౌలిక సౌకర్యాల కల్పన ధ్యేయంగా పనిచేస్తామని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి ఆర్ చంద్రముని అన్నారు. శుక్రవారం నాయుడుపేట మండలం మేనకూరు పారిశ్రామిక వాడ ప్రాంతం ప్రతినిధులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పరిశ్రమ ప్రతినిధులకు ఆర్థిక చంద్రముని స్వాగతం పలికి పారిశ్రామిక వాడలో సౌకర్యాలను వివరించారు. పరిశ్రమల స్థాపనకు మేనకూరు సెజ్ ఎంతగానో అనువుగా ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. ఇటు కృష్ణపట్నం పోర్టుకు మధ్యలో మేనకూరు సెజ్ ఉందని పేర్కొన్నారు. తద్వారా రవాణా సౌకర్యం అనువుగా ఉన్నందున పరిశ్రమల స్థాపనకు మేనకూరు పారిశ్రామిక వాడ సౌకర్యంగా ఉంటుందన్నారు. పరిశ్రమల స్థాపనకు కావలసిన అన్ని సౌకర్యాలు మేనకూరు పారిశ్రామికవాడలో ఉన్నాయని ఆర్థిక తెలిపారు. జిల్లాలో పరిశ్రమలను స్థాపనకు కృషిచేసి యువతకు ఉద్యోగ కల్పన ధ్యేయంగా పనిచేసేలా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ కృతనిచ్చుయ్యంతో ఉన్నారని తెలిపారు. ఆ దిశగా అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేసే పరిశ్రమల స్థాపనకు వచ్చే పెట్టుబడిదారులకు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం తాసిల్దార్ గీతా వాణి, ఉప తాసిల్దార్ రాజేంద్ర, ఏపిఐబి అధికారులు, పరిశ్రమ ప్రతినిధులు, సిబ్బంది తదితరులు మేనకూరు పారిశ్రామిక వాడలో పర్యటించారు.

## రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

**జిల్లా కలెక్టర్ ఆనంద్**  
నెల్లూరు, మనం స్టూన్: రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాల అభివృద్ధికి వైద్యులు, అధికారులు అందరూ సమన్వయంతో సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆనంద్ సూచించారు. శుక్రవారం ఉదయం నెల్లూరు ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాలను కలెక్టర్ ఆనంద్ వెళ్ళి సమన్వయంతో అభివృద్ధికి చేపట్టాల్సిన పలు అంశాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. మౌలిక వసతులు, ఆసుపత్రి నిర్వహణకు సంబంధించి చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వైద్యులు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆస్పత్రిలో బయో మెడికల్ వ్యూల సేకరణకు ప్రైవేట్ ఏజెన్సీని ఏర్పాటు చేయాలని, నెల్లూరు మున్సిపాలిటీ వారు సేకరించే సాధారణ చెత్తతో ఈ బయో వ్యూల కలవకుండా చూడాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కూడా బయో వ్యూల సాధారణ కాలుష్యంలో పడకూడదని, ఎవరైనా అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వైద్యాధికారులకు సూచించారు. అలాగే ఆస్పత్రిలోని ఎస్ టి పి ఫ్లాంటును వినియోగంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఆస్పత్రిలో ఆరోగ్యశ్రీ కేసుల సంఖ్యను మరింత మెరుగుపరచాలని, ప్రస్తుతం 60 శాతం మాత్రమే ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారని, దీనిని సూచనాత్మకంగా పెంచేలా ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని వైద్యులకు సూచించారు. ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా వైద్యం కోసం వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ క్షేమముల మంజూరయ్యేలా చూడాలన్నారు. ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా ఆస్పత్రికి మంజూరైన నగదుతో ఆస్పత్రిలో అత్యవసర అవసరాలకు వినియోగించాలని సూచించారు. ఆస్పత్రిలో అవసరమైన మౌలిక వసతులు, మెడికల్ ఎక్విప్మెంట్ కోసం ఏపీఎంఐడిని ద్వారా ఎక్విప్మెంట్ తయారుచేసే పంపాలని సూచించారు. **ఇదే కాంపోనెంట్ సవరణ యూనిట్ ను ప్రారంభించిన కలెక్టర్**  
బిసినీ ట్యాంక్ వారు సి ఎస్ ఆర్ నిధుల ద్వారా సమకూర్చిన ఇదే కాంపోనెంట్ సవరణ యూనిట్ కలెక్టర్ ఆనంద్ ప్రారంభించారు. 25 లక్షల విలువైన ఇదే కాంపోనెంట్ సవరణ



(సెంట్రల్ హ్యూజ్) ఎక్విప్మెంట్ ను ఆసుపత్రిలోని బ్లడ్ బ్యాంకు కు అందజేయడం పట్ల బిసినీ ట్యాంక్ వారి కలెక్టర్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసినీ ట్యాంక్ ప్రతినిధులు హరీష్, రాజ్, విజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. **ఆస్పత్రిలోని వివిధ విభాగాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్**  
నెల్లూరు ప్రభుత్వ ప్రధాన వైద్యశాలకు విచ్చేసిన కలెక్టర్ ఆనుపత్రిలోని వివిధ విభాగాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. తొలుత బ్లడ్ బ్యాంకు ను సందర్శించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఓపీ కొంటర్ ను పరిశీలించి రోగులకు అందిస్తున్న ఓపీ స్పెషులను, డేటా ఎంట్రీ ని దగ్గరండి పరిశీలించారు. అనంతరం ఆర్థోపెడిక్ విభాగాన్ని ఆర్థోపెడిక్ పురుషుల, మహిళల వార్డులను పరిశీలించారు. దయాలసినే సెంటర్ ను పరిశీలించారు. ఆస్పత్రిలో రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలు, సౌకర్యాలపై ఆరా తీశారు. వైద్య సేవలో ఏమైనా లోపం ఉందా, వైద్యులు సక్రమంగా చూస్తున్నారా, ఆస్పత్రిలో చేసిన తర్వాత మీకు ఆరోగ్యం ఎలా ఉంది అని వివరాలను రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కలెక్టర్ వెంట జిజిపావే సూపరింటెండెంట్ సిద్దా నాయక్, మెడికల్ కళాశాల డిప్యూటీ గోవింద, ఆడిస్టిస్టెంట్ అధికారి కళాశాల, జిల్లా వైద్యాధికారి పెంచలయ్య, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ బాషా, డి పి హెచ్ ఎస్ రమేష్ నాథ్, ఏపీ ఎంఎస్ బిసి ఈఈ సుధాకర్ గౌడ్, పలువురు వైద్యులు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.













